



В Ростовской области по результатам проверки фактов, ставших известными из ток-шоу «Пусть говорят» возбуждено уголовное дело

16 мая 2011 года с 20 до 21 часа на «Первом канале» транслировалось ток-шоу «Пусть говорят», на котором обсуждалась тема химической кастрации педофилов и использовавшее в качестве основы для обсуждения факты совершения насильственных действий сексуального характера в отношении малолетнего жителем Ростовской области, осужденным за указанное преступление в марте текущего года. В ходе программы один из ее участников сообщил об известных ему фактах насильственных действий сексуального характера осужденного мужчины в отношении своего несовершеннолетнего сына и малолетних лиц на территории Песчанокопского района Ростовской области.

Следственным органам незамедлительно была начата доследственная проверка указанных фактов. В ходе проверки данные о совершении осужденным сексуального насилия в отношении своего сына не нашли объективного подтверждения. В то же время, в результате проведенных следственных действий и оперативных мероприятий было установлено, что в 2010 году этим мужчиной было совершено сексуальное насилие в отношении 10-летнего мальчика.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело в отношении ранее осужденного 29-летнего мужчины по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера совершенные в отношении лица не достигшего 14-летнего возраста).

Расследование уголовного дела продолжается и находится на контроле у руководства следственного управления Следственного комитета РФ по Ростовской области.

17 Июня 2011



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/778921>